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НАШ ДЕНЬ ВЧИТЕЛЯ 
   4 жовтня 2019 року відбувся концерт присвячений Дню вчителя. На святі були 

присутні директор ЗЗСО № 235 ім. В. Чорновола Гордійчук Валерій Вікторович, 

учні та працівники школи. 

Святкову програму готували учні 11-А 

класу зі своїм класним керівником 

Котляровою Марією Степанівною. 

Також у заході взяли участь учні 10-А, 

шкільний ансамбль «Мелодика», учень 

4-А класу Кондрат Сергій. Вчителі теж 

долучилися до концерту: Паланюк 

Світлана Дамирівна разом зі своїм 

сином Богданом (6-А) заспівали пісню 

«Вчителько моя»; Поташний Євгеній 

Михайлович разом з ученицею 11-А 

класу Решетніковою Валерією 

виконали пісню про дитинство. До нас 

"приїжджав" невідомий блогер (це була 

учениця з 10-А класу). Вона підготувала 

жартівливий виступ, під час якого ми 

дізналися про "думки" вчителів. А ще учні закладу (діти вчителів) прочитали 

вірш про «геноцид» щодо вчительських дітей. 

 Мені здається, концерт вийшов вдалим😎. 

  

 

 

 

Зеленоглазка 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

Фрагмент виконання пісні 

учнями закладу 
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П’ЯТА РІЧНИЦЯ СПІВПРАЦІ З ХРАМОМ 

   10 жовтня 2019 року в ЗЗСО № 235 ім. В. Чорновола відзначили п’яту 

річницю співпраці закладу із храмом Ікони Божої Матері Живоносне Джерело 

за проектом «На березі озера Віра колиска духовного відродження». 

Гостями заходу були: начальник відділу зв’язків з громадськістю 

Святошинської РДА Ірина Олексіївна Романенко, настоятель храму Ікони Божої 

Матері Живоносне Джерело отець Валерій Семанцо, священик храму отець 

Роман Баранов, директор ЗЗСО                                   

№ 235 ім. В. Чорновола Валерій Вікторович 

Гордійчук, учні та працівники школи. 

Під час свята учні продемонстрували творчі 

доробки, які вони готували в різний час у 

межах проекту. Прозвучала різдвяна колядка 

і пісня «Як добре у храмі твоїм, Богородице» 

у виконанні учениць 11-А класу: 

Решетнікової Валерії, Кирилюк Мирослави, 

Гордійчук Вікторії, учениці 10-А класу 

Якимчук Юлії, вчительки музики Грабчак Ольги Василівни; вірш «Елегія про 

Борщагівку» у виконанні учнів 9-А класу Згоди Валерії і Воробйова Михайла. 

До уваги присутніх була запропонована міні-вистава за творами В. 

Сухомлинського у виконанні учнів 8-А класу та прем’єра вистави «Одного разу 

на Братській Борщагівці», яку підготували учні 9-А класу: Згода Валерія, Голуб 

Марія, Ляшенко Роман і Воробйов Михайло. 

Учасники заходу пригадали, як у 2014 році було 

розроблено названий проект і розпочато 

співпрацю. 

За п’ять років було зроблено чимало: проведено 

творчі історичні та мистецькі конференції 

«Святі землі 

української», «Образ 

Божої Матері в 

іконографії», «Київ – 

наша святиня». Організовано 

фестивалі колядок і великодніх 

піснеспівів; проведено висаджування дерева до Вербної 

неділі; поставлено вистави «Ярослав Мудрий», 

«Великодня радість», «Від родини до родини», 

«Слово», «Зірки» (усі, крім першої, є авторськими); 

створено самовидавну книгу оповідань «Окрилені 

рідним словом»; розроблено два нові учнівські проекти: 

«Українські народні і релігійні пісні у творчості                     

Т. Шевченка», «Виховання характеру» тощо. 

На завершення заходу настоятель та священик храму 

подарували школі ікону «Миколая Чудотворця». 

   Бажаємо успіхів у подальшій співпраці! 

Хахно Кирил, 10-А 

Вручення ікони 

директору школи 

настоятелем храму 

Міні-вистава у виконанні 

учнів 8-А класу 

Виконання колядки  
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75 РІЧНИЦЯ ЗВІЛЬНЕННЯ УКРАЇНИ ВІД НАЦИСТІВ 

25 жовтня у нашому закладі 

відбувся святковий захід з нагоди 

75-річчя на честь визволення 

України. На ньому були присутні 

ветерани Другої світової війни 

Віра Іванівна Медвідь і Ганна 

Гаврилівна Шевченко, директор 

ЗЗСО № 235 ім. В. Чорновола 

Валерій Вікторович Гордійчук, 

учні 6-8 класів та працівники 

закладу. Дійство готували вчитель 

музики Грабчак Ольга Василівна та 

педагог-організатор Заїка Леся 

Володимирівна. Ведучими були 

Федоренко Анастасія (10-А) та Мельниченко Ігор (11-А). У концерті взяли 

участь шкільний ансамбль «Мелодика», учениця 9-А класу Кондрат Марія, 

учень 4-А класу Кондрат Сергій. Були виконані пісні років Великої Вітчизняної 

війни. Ветерани розповіли про важкі воєнні лихоліття.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Учасники заходу 

  

 

 

  

Гості заходу, ветерани Другої 

світової війни 

Виступ ансамблю 

«Мелодика» 
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УСПІХИ НАШИХ УЧНІВ 

  У жовтні 2019 року учні нашої школи взяли участь у кількох конкурсах і 

здобули в них перемоги. Так Вілліп Марія, учениця 2б класу, брала участь у 

наймасовішому дитячому турнірі України з шахів. За результатами турніру 

Марія вийшла у фінал міста Києва серед дівчат до 7 років та отримала диплом. 
 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

  24 жовтня дівочий гурт «Осіннє золото» під керівництвом вчителя української 

мови та літератури Котлярової Марії Степанівни брали участь у щорічному 

конкурсі читання творів Дмитра Луценка. Конкурс відбувався у спеціалізованій 

школа №197 ім. Дмитра Луценка. За результатами конкурсу гурт посів перше 

місце. 

 

 

 

 

Щиро вітаємо наших учнів! 

  
 

  

Вілліп Марія Сертифікат Вілліп Марії 

Гурт «Осіннє золото» під час виконання номеру та після завершення 

конкурсу 
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   ВІЧНА ПАМ'ЯТЬ ПОЛЕГЛИМ ЗА ВОЛЮ УКРАЇНИ! 

  28 жовтня 2019 року учні нашої 

школи вшанували пам’ять воїнів, що 

полягли у боях за волю України. 

Школярі відвідали братську могилу на 

Братському кладовищі, упорядкували її 

та провели поминальний молебень за 

загиблими воїнами. Панахиду провів 

священик храму Живоносне Джерело 

отець Роман Баранов. 

  Так учні не лише пом’янули бійців, 

які ціною власного життя захистили 

рідний край, а й відзначили 75-ту 

річницю визволення України.  

  У заході брали участь учні 8-Б класу зі своїм класним керівником Євтушенко 

Марією Сергіївною, вчитель «Захисту Вітчизни» Поташний Євгеній 

Михайлович, педагог-організатор Заїка Леся Володимирівна, заступник 

директора Штефан Анастасія Іванівна і директор закладу Гордійчук Валерій 

Вікторович. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                    Учасники заходу 

 

 

 

Фрагмент проведення 

панахиди отцем Романом 

Барановим 

Фрагмент упорядкування братської 

могили 
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МЕССІ ВРУЧИЛИ ШОСТУ «ЗОЛОТУ БУТСУ» ! ЦЕ РЕКОРД УСІХ ЧАСІВ                                                               
Форвард «Барселони» Ліонель Мессі 

отримав шосту «Золоту Бутсу» в 

кар’єрі як найкращий бомбардир в 

Європі. Мессі є лідером у цій нагороді, 

Роналду отримував приз 4 рази. В 

минулому сезоні Мессі забив 36 голів, 

стільки ж забити у сезоні не вдалось 

нікому. 

  На врученні Мессі був як завжди 

максимально скромний: «Без моїх 

партнерів по команді я б не забив 

жодного гола. Ця нагорода для всіх, це 

визнання для всієї команди ». 

  У цьому сезоні регулярно підкреслює, 

що виграє трофеї для своїх дітей. Саме 

про це він говорив і на врученні The Best, і в нещодавньому великому інтерв'ю: 

«Взяти ще один приз було б приємно, особливо для дітей, але мій пріоритет - 

командні трофеї». 

   Скромність , працелюбність та повна самовіддача до своєї справи може 

зробити із вас найкращого! Ці слова підтверджує те, що за версією видання 

«The Independent» Мессі – найкращий гравець ХІХ століття! 

 
                                                                         

   Нужнов Владислав, 11-А 
 

  

 Ліонель Мессі 
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Важливе повідомлення! Якщо ви є учнем нашої школи і бажаєте 

долучитись до співпраці у шкільній газеті, тоді звертайтесь до 

учениці 10-А класу ЗЗСО №235 ім.В.Чорновола – Якимчук Юлії. 

 

Бажаємо гарного перегляду та вдалого дня! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Випусковий редактор: Якимчук Юлія Андріївна 

Оформлення газети: Якимчук Юлія Андріївна 

Наклад: 10 

Адреса редакції: вул. Кільцева дорога 1Б, ЗЗСО №235 ім.В.Чорновола                                          
 

 

 


